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Exercicel figure(1)

L’écran d'une calculatrice affiche. dans le plan muni d’un repere orthonorme. la représentation

graphique C d’une fonction f définie et dérivable sur IR/ {-2} et ses asymptotes D, A et A",

Pour chaque question, seules 1 ou 2 propositions sont vraies.

Recopier la ou les 2 propositions vraies.

I/ a) Une des asymptotes de C a pour équation y = -2
b) Une des asymptotes de C a pour équation x = 4
¢) Une des asymptotes de C a pour équation y = 0

d) Une des asymptotes de C a pour equation X = -2

Im/ a) La droite D a pour équation y =x - 4

. S 1
b) La droite D a pour équation y = JX+ 4

¢) La droite D a pour équation y =-0,5x+4

III/ a) lim f(x)=+=
x——2
b) lim f(x)=4
X—+C
©) lim f(x)=—o=
X——m
d) lim f(x)=0
X —»—am
v/ a) L équation f{x) = 0 n’admet aucune solution
b) L équation f(x) = 0 admet 1 solution
¢) L équation f(x) = 0 admet au moins 2 solutions
d) L équation ' (x) = 0 admet au moins 1 solution
v/ a) f est croissante sur [-3 ; 4]
b) £’ est positive sur [-3 ; 4] — {-2}

¢) fest negative sur ]-2 : 1]
d) f admet un maximum sur -2 : 5]

Exercice2

Choisir la bonne réponse sans justifier_.

La fonction dérivée £ de la fonction f définie par 1 (x)=(3x+2)/x est:

3 v 9x+2 v 3x+2 i, 3x+2
a) f'(x)=—F b) fr(x)=22= ¢) f(x)=22F= d) fr(x)=3x+222=,
24 x 24 x 24 x 24 x
Exercice3
Répondez par vraie ou fausse en justifiant.
. On considére la fonction fdéfinie par f(x)= . —x’ . représentée par la courbe € dans un repére du plan.
+x
a) f est définie sur R ; b) f est définie sur R\{—1} :

c) I'équation de la tangente T au point d'abscisse O est y=—x+1 ;

d) la tangente T est au-dessus € de sur ]—w0:1].
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Exercice4

Soit f et g deux fonctions définies sur un intervalle |

1. Tf est dérivable sur [ si ........

2. /f -estdérivablesurl si.......
3. f X gestdérivablesur] si.......

Exercice5
Soit f une fonction dérivable sur un intervalle I.

La fonction f est croissant sur [ si ......

La fonction f est strictement croissante sur [ si.........
Sif'(a)=0 aveca€ I alors Cy.............

Sif’ s’annule en a et ne change pas de signe alors Cy.............

Si £(0)=0 et si lim &
x-0 X
La fonction f admet un extremum en asi ...cccevvvvvervnnen..

o vk wN e

Exercice6

1. Onditque que Cr admet une branche infinie si..............

fG) _

2. Siladroite d’équation y=2x-1 est une asymptote a Cr alors lim —=

x—>+o00 X
)
X

3. Si lim f(x) =+4wet lim = 40 alors Cr.....overrvrerrrennenns
X—>+00 X—+00

Exercice? figure(2

1. lim f(x)=

X—+00
2. lim f(x)=
X——00
lim £ =
x>+ X

fla(=8) = f(-1)= f(-3)=

hm f(x)_f(_4)=
x—>—4- x+4
L’équation de I'asymptote en +oo est y=

Compléter le tableau de variation de f

ON o Uk oW

= 0 alors alorsfest ....cceecvvrvrvverenenn. et Cf .....................

f est elle dérivable en -4 a gauche ? (justifier graphiquement)...................

X

f'(x)

f)
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Figure(1)
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